
RAMAZAN ayının başlamasıyla
birlikte hurma fiyatları vatandaşın
gündemine oturdu. Artan
maliyetler nedeniyle fiyatlar
geçen yıla göre iki-üç katına
çıkarken, alım gücündeki düşüş
hem esnafı hem de yurttaşı

zorluyor. Kemeraltı’nda esnaflık
yapan Şehmuz Saltık,
vatandaşın artık en ucuz ürüne
yöneldiğini belirterek,  taneyle
hurma satışına başladıklarını
ifade etti. Saltık, "Kilogramı 700
lira, tanesi 20 lira” dedi. n6’da

Folkart Academy’nin
minikleri mezun oldu n 8’de

Gelecek 
vizyonu için

Dubai’de n 8’de

Gelecek 
vizyonu için

Dubai’de n 8’de

Gelecek 
vizyonu için

Dubai’de n 8’de

‘Atatürk’ün adını

Söke’de silemezler’
GÜNDEMİ SARSTI
SÖKE’DE yapılacağı duyurulan
Millet Bahçesi projesinin adresi
tartışma yarattı. TOKİ tarafından
Konak Mahallesi’nde hayata
geçirileceği açıklanan projenin,
Aydın Büyükşehir Belediyesi’ne ait
Atatürk Parkı alanını kapsadığı
iddiası gündeme bomba gibi düştü.
Atatürkçü Düşünce Derneği Söke
Şubesi, “Atatürk’ün adının silinmesi
kabul edilemez” açıklamasında
bulundu.

MÜJDE DEĞİL SUİKAST
ÖZLEM Çerçioğlu ile birlikte
AKP’ye katılan Söke Belediye
Başkanı Mustafa İberya Arıkan’ın
“müjde” diye duyurduğu projeyi
TBMM’ye taşıyan CHP’li vekil
Süleyman Bülbül proje kapsamında
parkın isminin değiştirilip
değiştirilmeyeceğini sordu. CHP
Aydın İl Başkan Yardımcısı Fatih
Akkentli de bu adımın Söke halkının
hafızasına yapılan bir suikast
olduğunu ifade etti. n 5’te

39 ÜRÜNDE ARTIŞ
TÜRKİYE Ziraat Odaları
Birliği (TZOB) Genel Başkanı
Şemsi Bayraktar, birliğin
Ramazan öncesinde temel
tüketim ürünlerindeki fiyat
hareketleri, geçen yıl ile bu yıl
aynı dönemdeki fiyat
değişimlerine yönelik çalışma
yürüttüğünü bildirdi.
Bayraktar, "Geçen yıl ile bu
yılın Ramazan ayı fiyatlarına
baktığımızda, bu yıl markette
39 ürünün 32’sinde fiyat artışı
gerçekleşti” dedi. n 6’da

TZOB Genel Başkanı, "Geçen yıl ile bu yılın Ramazan’ı öncesindeki fiyatlara
baktığımızda markette en fazla fiyat artışı yüzde 197.4 ile limonda görüldü" dedi

CHP Aydın İl Başkan Yardımcısı Fatih Akkentli, Atatürk Parkı’nın Millet Bahçesine dönüştürülmesi
projesini sert sözlerle eleştirirken ADD Söke Şubesi, “Atatürk’ün adının silinmesi kabul edilemez” dedi

Kıyı Ege’den
afetlere 
karşı işbirliği
Kıyı Ege Belediyeler Birliği’nin
düzenlediği “Kent Söyleşileri”nde
afetlere karşı yerel yönetimlerin rolü
masaya yatırıldı. İzmir’de düzenlenen
panelde başkanlar, merkezi ve yerel
yönetim işbirliğinin önemine dikkat
çekerken, dirençli kentler için
koordinasyon çağrısı yaptı. n 3’te

Hoşgeldin Rama‘zam’

Geleceğin
sporcuları
keşfediliyor
Gençlik ve Spor Bakanlığı tarafından
hayata geçirilen Türkiye Sportif Yetenek
Taraması ve Spora Yönlendirme
Programı ile Kuşadası’nda geleceğin
şampiyon sporcuları tespit ediliyor.
Taramaların Aydın'ın diğer ilçelerinde
de planlı şekilde devam edeceği
öğrenildi. n 2’de

Karşıyaka’da
‘Askıda Pide’
dönemi başladı Kemeraltı’nda hurmanın tanesi 20 lira
Karşıyaka Belediyesi, ihtiyaç
sahiplerini bugün başlayan Ramazan
ayında da yalnız bırakmayacak.
Hayata geçirilen destek çalışmaları
kapsamında, İzmir Fırıncılar Esnaf
Odası işbirliğiyle başlatılan "Askıda
Pide" kampanyası ay boyunca devam
edecek. n 3’te

‘ATATÜRK PARKI YIKILIP MİLLET BAHÇESİ Mİ YAPILACAK?’ SORUSU YANIT ARIYOR

Akpınar’ın kızı
davayı kazandı

Dervişoğlu’ndan ‘aile’ eleştirisi

Komisyon
raporu
kabul edildi

İYİ Parti lideri Müsavat
Dervişoğlu, partisinin grup
toplantısındaki konuşma-
sında, "Türkiye’nin gele-

ceğini yeni bir anayasa ile
bir aileye ipotek etmek is-
teyen üç partinin telaşını
izliyoruz’’ dedi. n 4’te

Tutuklamalar protesto edildi
CHP İzmir İl Gençlik Kolları,
Gençlik Kolları Genel Başkanı
Cem Aydın’a paylaşımı
nedeniyle hapis cezası
verilmesi ve Adalar Gençlik
Kolları Başkanı Ramazan
Yıldız’ın tutuklanmasını
protesto etti. n5’te

MİLLİ Dayanışma,
Kardeşlik ve
Demokrasi
Komisyonu, ortak
raporu 47 evetle
kabul etti.n4’te

METİN Akpınar’ın biyolojik kızı
olduğu iki yıl önce kesinleşen Duygu
Nebioğlu’nun, açtığı manevi tazminat
davasında, Nebioğlu 6 milyon TL
manevi tazminat kazandı. 

19 Şubat 2026 PerşembeFiyatı: 7 TL

Necdet Yıldırım

Hız çağında 
yavaş kalmak

n Sayfa 6’da
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Denizli'de sosyal medya üzerinden
tanışıp evlendiği eşi için İstanbul'un
karmaşasını bırakıp köye yerleşen Rabia
Demirhan, azmiyle takdir topluyor.
Eşinin mermer atölyesinde çıraklıkla
başlayan "İstanbullu Gelin", şimdilerde
CNC torna tezgahının başında mermeri
sanat eserine dönüştürüyor.

Denizli'nin Çivril ilçesine bağlı
Gürpınar Mahallesi'nde yaşayan Savaş ve
Rabia Demirhan çiftinin 10 yıl önce
sosyal medya üzerinden başlayan
arkadaşlıkları, örnek bir hayat hikayesine
dönüştü. Doğma büyüme İstanbullu olan
ve büyükşehir hayatından sonra eşi için
Çivril'e yerleşen Rabia Demirhan, sadece
yeni hayatına değil, eşinin zorlu
mesleğine de adapte oldu. Mermer ustası
olan eşi Savaş Demirhan'ı
cesaretlendirerek kendi işini kurmasını
sağlayan Rabia Demirhan, atölyede
eşinin en büyük destekçisi oldu.

İlk yıllarda sadece mezar mermeri
işleri yapan çift, Rabia Demirhan'ın
vizyonu ve desteğiyle işlerini büyüttü.
Eşinin iş yerine gidip gelerek mesleğin
inceliklerini öğrenen Rabia Demirhan,
zamanla ölçü almaya, montaj yapmaya ve
ağır mermer bloklarını işlemeye başladı.
Çiftin iş birliği, atölyeye yeni makinelerin
girmesini ve ürün yelpazesinin
genişlemesini sağladı.

‘Torna tezgahına geçtim’
İstanbul'dan Çivril'e uzanan

hikayesini anlatan Rabia Demirhan, köy
hayatına ve mermer ustalığına geçiş
sürecini şu sözlerle anlattı: "Doğma
büyüme İstanbulluyum. Daha önce köy
ve kasaba hayatım olmadı. Eşimle
internetten tanıştık, evlendik. 10 yıldır
Gürpınar'da yaşıyorum. Önceleri
zorlansam da şimdi çok alıştım. Ailemin
yanına gittiğimde hemen dönmek

istiyorum. Evlendikten sonra eşimin iş
yerine gidip gelmeye başladım, sonra
bazı işlerde fikir verdim. En sonunda da
torna tezgahının başına geçtim."

Mermer işinin fiziksel zorluğuna
rağmen eşiyle birlikte
üretmekten büyük
keyif aldığını
belirten Rabia
Demirhan,
"Mermer işi
ağır ve zor olsa
da eşimin
yanında olmak
ve ona yardım
etmek çok hoşuma
gidiyor. Birlikte bir
şeyler yapmak, üretmek çok
keyifli. Günün durumuna göre bazen o
bazen ben patron olurum. Ölçü de alırım
montaj da yaparım. Buraya geldikten
sonra tarla işi de yaptım, tekstile de gittim

ama ağır olmasına rağmen en sevdiğim
mermerde eşimle birlikte çalışmak"
ifadelerini kullandı.

‘Vizyon değişti’
Eşinin işe dahil olmasıyla

vizyonlarının değiştiğini belirten mermer
ustası Savaş Demirhan ise, eşinin

desteğiyle yatırımlar yaptıklarını
söyledi. Müşterilerin eşinin
gördüğünde şaşırdığını ifade eden
Savaş Demirhan, "Ben daha çok
mezar işi alıyordum. Eşimin işin

içine girmesinin ardından CNC torna
tezgahı aldım. Blok mermerleri

merdiven tırabzanı yapmaya başladım.
Dekoratif TV ünitesi yapmaya başladım.
Müşterilerim eşimi görünce önce şaşırsa
da onun tavsiye ve önerileri ile daha net
kararlar alıyorlar ve memnun ayrılıyorlar.
Eşimle çalışmak hem keyifli hem de
verimli" diye konuştu. İHA

Menteşe Uluslararası Gençlik
Merkezi, Ramazan ayının manevi
atmosferini ve kültürel zenginliğini
gençlerle buluşturan anlamlı bir
etkinliğe imza attı. Gönüllü
gençlerin el emeğiyle hazırlanan
"11 Ayın Sultanı
Ramazan" temalı
pano, merkezin
odak noktası
oldu. Menteşe
Gençlik ve
Spor İlçe
Müdürlüğü
bünyesinde
faaliyetlerini
sürdüren
Uluslararası
Gençlik
Merkezi,
gençlerin
sosyal ve
kültürel
gelişimine katkı
sunmaya devam ediyor.
Ramazan ayının gelişiyle
birlikte düzenlenen etkinlikte, bir
araya gelen gönüllü gençler
dayanışma ruhunu sanata
dönüştürdü. Birlik, beraberlik ve
paylaşma kültürünü yansıtan
görsellerle donatılan temalı 
pano çalışması, merkez binasında
sergilenmeye başlandı. Hazırlık
sürecinde gençler, hem 

geleneksel Ramazan kültürünü
derinlemesine tanıma fırsatı buldu
hem de ortak üretim anlayışıyla
sanatsal becerilerini sergiledi.
Sergi, merkezi ziyaret eden
katılımcılar tarafından büyük

ilgiyle karşılanıyor.
Gençlik Merkezi

yetkilileri, 
Ramazan ayı

boyunca kültürel
değerleri
yaşatmak
adına
etkinliklerin
hız kesmeden
süreceğini
müjdeledi.
Yapılan

açıklamada şu
detaylara yer

verildi. 
Menteşe

Uluslararası 
Gençlik Merkezi, bu

programlarla sadece birer
etkinlik düzenlemeyi değil; aynı
zamanda Ramazan'ın özünde
bulunan dayanışma ve birlik
ruhunu gençler aracılığıyla
toplumun her kesimine yaymayı
amaçlıyor. Merkez, ay boyunca
düzenlenecek çeşitli programlarla
gençleri kültürel mirasla
buluşturmaya devam edecek. İHA

Aşk için
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usta oldu
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atölyede
usta oldu
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Denizli Çivril’de yaşayan Rabia Demirhan, sosyal medyada tanışıp evlendiği eşi için İstanbul’u
bırakıp köye yerleşti. Eşinin mermer atölyesinde çıraklıkla başladığı meslekte bugün usta oldu

Aydın’ın Nazilli ilçesinde afetlere karşı
bilinçlendirme çalışmaları
kapsamında, AFAD ekipleri 
tarafından Nazilli Menderes Anadolu
Lisesi öğrencilerine yönelik afet
farkındalık eğitimi düzenlendi.
Gerçekleştirilen eğitimde, deprem
başta olmak üzere sel, yangın ve 
diğer afet türlerinde alınması gereken
önlemler öğrencilere anlatıldı. AFAD
uzmanları, afet öncesinde yapılması
gereken hazırlıklar, afet anında doğru
davranış şekilleri ve afet sonrasında
izlenecek adımlar hakkında uygulamalı
bilgiler verdi. Öğrencilerin ilgi
gösterdiği programda, afet çantası
hazırlamanın önemi, güvenli toplanma
alanları ve acil durum iletişim
planlarının nasıl oluşturulacağı da ele
alındı. İHA

Öğrencilere afet
eğitimi verildi

Balıkesir'in Burhaniye ilçesinde, Genç
Başarı Eğitim Vakfı'nın düzenlemiş
olduğu GençBizz Lise Girişimcilik
Programı kapsamında etkinlik
düzenlendi. Celal Toraman Anadolu
Lisesi danışman öğretmenleri Vesile
Yaman ve Yahya Kazım Kahya
rehberliğinde Vivolance Şirketi öğrencileri
Burhaniye Ahmet Akın Kültür
Merkezi'nde sağlıklı yaşam temalı bir
workshop düzenledi. İlk etapta
Vivolance'nin ortaya çıkış hikâyesi,
hedefleri ve sağlıklı yaşam vizyonu
paylaşıldı, öğrenciler sunumlarını
gerçekleştirdi. Birinci oturumda Psikolog
Alev Topçu stres yönetimi, motivasyon ve
zihinsel dayanıklılıkla ilgili bir sunum
gerçekleştirdi. Diyetisyen Melisa
Şentürk'ün sunumuyla ikinci oturum
gerçekleşti. İHA

GençBizz girişimcilik 
programı düzenlendi

Efeler Belediyesi’nin ev sahipliğinde
düzenlenen “Kanlı Bahçe 1919: Bir 
Milletin Sessiz Çığlığı” adlı kısa filmin gala
gösterimi, büyük bir katılımla
gerçekleştirildi. Kurtuluş Savaşı döneminde
halkın ve efelerin milli mücadelesini konu
alan film, izleyicilere duygu dolu anlar
yaşattı. Nevzat Biçer Konferans
Salonu’nda gerçekleşen programda salon
tamamen doldu; tek bir boş koltuk dahi
kalmadı. Vatandaşların yoğun ilgi
gösterdiği gece, milli mücadelenin direniş
ruhunu yeniden hissettiren anlamlı bir
buluşmaya dönüştü. Gösterim sonrasında
düzenlenen söyleşide film ekibi, yapım
sürecini, filmin vermek istediği tarihsel
mesajı ve perde arkasında yaşananları
katılımcılarla paylaştı. İzleyiciler, merak
ettikleri soruları doğrudan ekibe yöneltme
fırsatı buldu. HABER MERKEZİ 

Efeler’de duygu
dolu anlar yaşandı

Geleceğin sporcularının keşfedildiği,
çocukların potansiyelini ortaya çıkaran
yetenek taramasında yeni dönem taramaları
başlarken, yetenek avcılarının ikinci durağı
Kuşadası oldu. Gençlik ve Spor Bakanlığı
tarafından hayata geçirilen Türkiye Sportif
Yetenek Taraması ve Spora Yönlendirme
Programı ile Aydın'da da geleceğin
şampiyon sporcuları, gizli yeteneklere sahip
öğrencileri tespit ediliyor. Aydın Gençlik ve
Spor İl Müdürlüğü koordinesinde 2025-2026
eğitim öğretim yılı 3. sınıf öğrencilerine
yönelik genel tarama testleri ilk olarak

Karpuzlu ilçesinde başlarken, yetenek
avcılarının ikinci durağı Kuşadası ilçesi oldu.
Program çerçevesinde gerçekleştirilen
testlerle öğrencilerin fiziksel yeterlilikleri,
koordinasyon, sürat, dayanıklılık ve temel
motor becerileri ölçülerek spora yatkınlıkları
bilimsel kriterler doğrultusunda
değerlendirildi. Adım adım Aydın'ın ilçelerini
gezen yetenek avcıları, bilimsel yöntemler
kullanılarak yapılan ölçümler sonucunda
spora yatkınlığı olan öğrencileri belirledi.
Taramaların Aydın'ın diğer ilçelerinde de
planlı şekilde devam edeceği öğrenildi. İHA

Menemen Belediyesi, Anadolu'da

Türk kültürünün en kadim

geleneklerinden olan aşıklık geleneğinin

muhteşem gecesine ev sahipliği yaptı. 12

aşık ve ozan, sazın ve sözün en güzel

eserlerini seslendirdi. Menemen

Belediyesi Kültür Merkezi'nde tam 12

aşık ve ozanın katılımıyla Aşıklar Gecesi

gerçekleştirildi. Aşık Mehmet

Divanoğlu, Aşık Ali Rıza Ezgi, Aşık

Celal Bulut, Aşık İskender Yıldırım,

Aşık Nevruz Ali Çiçek, Aşık Bedri

Sinan, Aşık Kenan İnkayalı, Aşık Adem

Demir, Aşık Sefa Turanoğlu, Ozan

Başak Kalyon, Aşık Güngör Kaptan ve

Aşık Ahmet Aras sahne aldığı gecede

seslendirilen eserler, izleyicilerden büyük

alkış aldı. Sazın ve sözün bir arada en

güzel örneklerinin yankılandığı gecede

konuşan Menemen Belediye Başkanı

Aydın Pehlivan, "Bugün burada yalnızca

bir kültür etkinliğinde değil, hep birlikte

milletimizin asırlara yayılan söz

geleneğinin huzurundayız. Bizim

medeniyetimizde söz; sıradan bir ifade

aracı değildir. Söz, ahlaktır. Söz,

hafızadır. Söz, gerektiğinde vicdandır.

Anadolu’nun bağrından çıkan

ozanlarımız, yüzyıllar boyunca bu

milletin duygusunu, derdini, sevincini

dile getirmiştir. Menemen Belediyesi

olarak biz, yalnızca fiziki yatırımlarla

değil; kültürel değerlerimizle de güçlü bir

şehir inşa etmenin gayretindeyiz. Çünkü

biliyoruz ki, kültürünü yaşatmayan

şehirler büyüyemez. Kökleriyle bağını

koparan toplumlar ayakta kalamaz. Bu

manada bu anlamlı organizasyonu

yapmamıza vesile olan Kıymetli

Başkanım Veysel Şahin ve geceye

sazıyla sözüyle renk katan İzmir Halk

Aşıkları Derneği’ne teşekkür ediyorum.

Emek veren tüm sanatçılarımıza

şükranlarımı sunuyorum." dedi. İHA

Aşıkların rüzgârı 
Menemen’de esti

Menteşe’de birlik
ruhu canlanıyor

2 19 Şubat 2026 Perşembe AKTÜEL
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Kıyı Ege Belediyeler Birliği
tarafından düzenlenen “Kent
Söyleşileri” kapsamında “İzmir’de
Afet” başlıklı panel gerçekleştirildi.
Tepekule Kongre Merkezi’nde
yapılan etkinlikte yerel yöneticiler
ve uzman isimler afetlere karşı yerel
yönetimlerin rolünü değerlendirdi.

Kıyı Ege Belediyeler Birliği
Kent Söyleşileri Programı, Tepekule
Kongre ve Sergi Merkezi’nde
düzenlendi. İzmir Büyükşehir
Belediye Başkanı Cemil Tugay,
Kıyı Ege Belediyeler Birliği ve
Muğla Büyükşehir Belediye
Başkanı Ahmet Aras, ilçe belediye
başkanlarının da katıldığı
programda, hem farklı il ve ilçe
belediyelerinin hem de çeşitli sivil
toplum kuruluşlarının arama
kurtarma ekiplerine ait stantlar da
kuruldu. Başkan Tugay, stantları tek
tek ziyaret ederek arama kurtarma
ekipmanları ve bu konuda yapılan
çalışmalara ilişkin fikir alışverişinde
bulundu. Program, ilçe belediye
başkanları, akademisyenler, AKUT
kurucusu Nasuh Mahruki ve
gazeteci İsmail Küçükkaya’nın
sunumlarıyla devam etti.

Kıyı Ege Belediyeler Birliği ve

Muğla Büyükşehir Belediye
Başkanı Ahmet Aras da afetlerin
günümüz dünyasının en büyük
tehdidi olduğunu belirterek “Afetler
hayatın gerçeği. İklim değişikliğinin
negatif etkilerini en çok
hissettiğimiz yer Batı Anadolu
kıyıları. Kuraklıkla, orman
yangınlarıyla, zamansız ve yoğun
yağışlarla oluşan su ve sel
baskınlarıyla, depremlerle iç içe
yaşıyoruz. Yerel yönetimlerin bu
konuda kesinlikle aktif çalışması ve
rol alması gerek. Merkezi yönetim
ve yerel yönetim iş birliğinin önemi
çok büyük. Siyasi ayrım
gözetilmeden afete hazırlık
durumlarında iş birliği ve
koordinasyonun tesis edilmesi
elzem. Depremde, selde, orman
yangınlarında, kuraklıkta, gıda
krizinde, su krizinde hiçbirimiz
sorumluluktan kaçamayız.
Bugünden hazırlanmak zorundayız.
Depremlerden etkilenen en kırılgan
grup; engelliler, yaşlılar, kadınlar ve
çocuklar. Oradaki eşitsizlikleri
ortadan kaldırmalıyız. Buna
toplamda ‘dirençli kent’ diyoruz.
Dirençli kent derken de dirençli
altyapı, dirençli kurum kapasitesi,

afetlere dirençli belediyeyi
söylüyoruz. Birlik olarak
koordinasyonu sağlamak için
çalışıyoruz” diye konuştu.  

“Gözetilmeden afet hazırlık
durumlarında, afet zamanındaki iş
birliği ve koordinasyonda merkezi
ve yerel yönetim iş birliğinin
kesinlikle tesis edilmesi elzemdir”
diyerek sözlerine devam eden Aras,
“Özellikle belediyelerimiz
coğrafyanın her köşesinde,
mahallelerden köylere kadar, kent
merkezlerine kadar her bölgede tüm

ekipmanı, aracı gereci, personel
gücüyle, insan kaynağıyla ve
koordinasyonuyla,
organizasyonuyla zaten bu işe hazır
beklemektedir. Allah korusun
gerçekten yaşanan tüm afetlerde,
bugün Bayraklı’da, şu anda içinde
bulunduğumuz ilçemizde de çok
önemli bir deprem yaşadık
biliyorsunuz geçtiğimiz yıllarda; ilk
koşan yine belediyeler oldu. Söz
konusu afet olunca hiçbir siyasi parti
gözetilemez” açıklamasında
bulundu. HABER MERKEZİ

Kıyı Ege Belediyeler Birliği’nin düzenlediği “Kent Söyleşileri”nde afetlere karşı yerel yönetimlerin rolü masaya
yatırıldı. İzmir’de düzenlenen panelde başkanlar, merkezi ve yerel yönetim işbirliğinin önemine dikkat çekti

Karabağlar Belediyesi, Yerel Eşitlik
Eylem Planı Dış Paydaşlar Toplantısı'nı
gerçekleştirerek ilçede hak odaklı, eşitlikçi
ve erişilebilir hizmet anlayışını
güçlendirmeye yönelik önemli bir adım attı.
Toplantıda; kamu kurumları, sivil toplum
kuruluşları ve yerel paydaşların görüş ve
önerileri alındı. Karabağlar Belediyesi
Kibar Sosyal Tesisleri'nde düzenlenen
toplantıya Karabağlar Belediye Başkanı
Helil Kınay, meclis üyeleri, muhtarlar, sivil
toplum kuruluşlarının temsilcileri ve
belediye çalışanları katıldı. Toplantıda
konuşan Başkan Helil Kınay, ilçede herkes
için adil, erişilebilir ve hak odaklı bir
yaşamın sağlanmasının belediyenin
önceliği olduğunu vurguladı. Yerel Eşitlik
Eylem Planı'nın yalnızca bir belge değil,
somut adımlar içeren bir yol haritası

olduğunu ifade eden Kınay, Karabağlar'da
fiziki dönüşüm kadar toplumsal ve hizmet
odaklı dönüşümü de hedeflediklerini
belirtti. Hazırlanan planların kağıt
üzerinde kalmaması gerektiğini
vurgulayan Kınay, belediyeciliği yalnızca
hizmet üretmek değil, toplumsal
sorumluluk almak olarak gördüklerini
söyledi. Katılımcı ve planlı bir yönetim
anlayışıyla hareket edeceklerini belirten
Kınay, "Gerçek bir dönüşüm iradesi
ortaya koyuyoruz. Karabağlar'da somut ve
hissedilir bir değişim yaratmak istiyoruz"
dedi. Konuşmasında Mustafa Kemal
Atatürk'ü ve mücadele arkadaşlarını da
minnetle yâd eden Kınay, Cumhuriyet'in
eşitlik ilkesine vurgu yaparak "ben değil
biz" anlayışıyla hareket etmeye devam
edeceklerini ifade etti. HASAN ERCAZİP

Ege'yi etkisi altına alan düşük basınç
sistemi İzmir'de deniz seviyesini 85
santimetreye kadar yükseltti. 17 Şubat'ta
991 milibara kadar gerileyen atmosfer
basıncı, güneyli rüzgâr ve yağışla
birleşince kıyı hattında kısa süreli taşmalar
yaşandı. Bu durum, özellikle deniz kotuna
yakın bölgelerde yağmur suyunun
tahliyesini geçici olarak zorlaştırdı. İzmir
Büyükşehir Belediyesi ve İZSU ekipleri,
Kordon ve Mavişehir başta olmak üzere
kıyı hattında 24 saattir aralıksız görev

yapıyor. 412 iş makinesi, 200 pompa ve
1365 personel ile müdahale sürdürülüyor.
Mazgallarda geri basmaya karşı kontroller
yapılırken, yol ve kavşaklarda su tahliye
çalışmaları devam ediyor. Meteorolojik
veriler anlık takip ediliyor; basınç
değerlerinin yükselmesiyle birlikte deniz
seviyesinin kademeli olarak normale
dönmesi bekleniyor. Uzmanlara göre
yaşanan tablo, meteorolojik koşulların
aynı anda devreye girdiği bölgesel bir
atmosferik sistemin sonucu. İZDENİZ

Yönetim Kurulu Başkanı Dr. Işıkhan 
Güler, yaşanan durumu şöyle
değerlendirdi: "Deniz seviyesi altyapı
kotlarının üzerine çıktığında, yağmur suyu
doğal olarak denize doğru akamaz. Deniz
seviyesi yüksekken yağan yağmurun
tahliyesi geçici olarak zorlaşıyor. Üzerine
dalga yüksekliği de eklendiğinde, kıyıya
yakın mazgallardan geri tepme
görülebiliyor. Bu nedenle özellikle Kordon
ve Mavişehir hattında kısa süreli su
baskınları yaşandı." İHA 

İzmir’de şiddetli yağış, denizi taşırdı

“KENT SÖYLEŞİLERİ”NDE DİRENÇLİ KENTLER İÇİN ORTAK HAZIRLIK MESAJI 

Kıyı Ege’den afetlere 
karşı işbirliği çağrısı

Yerel eşitlik için somut adım atıldı
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Karşıyaka’dan ‘Askıda 
Pide’ kampanyası 

Karşıyaka Belediyesi, ihtiyaç
sahiplerini Ramazan ayında da yalnız
bırakmayacak. Hayata geçirilen
destek çalışmaları kapsamında, İzmir
Fırıncılar Esnaf Odası iş birliğiyle
başlatılan "Askıda Pide" kampanyası
ay boyunca devam edecek. Hayırsever
vatandaşlar mahallelerindeki fırınlara
giderek, diledikleri sayıda pide
bağışında bulunabilecek. İhtiyaç
sahipleri de askıya bırakılacak pideleri
ücretsiz olarak alabilecek. İlçedeki
tüm fırınların dahil olduğu
kampanya, dar gelirli vatandaşların
sofralarına sıcak bir destek sunacak.
HABER MERKEZİ

'Mavi yaşam' için 
çevreci çözüm

Yaşar Üniversitesi Mimarlık Fakültesi
öğrencisi Denizhan Şallı,
Endonezya'daki mercan resiflerinin
yok oluşuna dikkat çeken çevreci
bitirme projesiyle Türkiye'nin en
saygın mimarlık öğrenci
yarışmalarından Archiprix Türkiye'de
‘'Eşdeğer Mansiyon‘' ödülünü aldı.
Şevki Vanlı Mimarlık Vakfı ile
Mimarlar Derneği 1927 tarafından
düzenlenen yarışma, mimarlık
fakültelerinin bitirme projelerini
görünür kılmayı ve genç mimar
adaylarının özgün tasarımlarını
gündeme getirmeyi amaçlayan
platform olarak biliniyor. İHA

Havadan müdahale

İzmir Büyükşehir Belediye
Başkanı Cemil Tugay, açıkla-
masında şunları belirtti: 

“İlk defa İzmir’de arazi tipi
yangın söndürme araçlarını
yakında teslim alıyoruz. Kendimiz
kırsal alanda, yamaçlarda, orman-
lık alanlardaki yangınlara müda-
hale edebilir hale geleceğiz.
Genelde aşırı sıcak, kuru ve rüz-
garlı havada elektrik hatlarından

çıkan ve yayılan yangınların
söndürülmesi ancak havadan
müdahale ile mümkün. Eğer
izin verilme ihtimali varsa İzmir
Büyükşehir Belediyesi olarak
birden fazla yangın uçağı kirala-
maya, yangınlarda bunları kul-
landırmaya hazırız. Nasıl Orman
Bakanlığı kiralıyorsa biz de
kiralayabiliriz. İzmir için bunu
yaparız.”  
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Etiyopya ziyareti sonrası
Türkiye'ye dönen Cumhurbaşkanı
Recep Tayyip Erdoğan, uçakta
gazetecilerin sorularını yanıtladı.
Gündeme dair kritik mesajlar veren
Erdoğan’ın hedefinde yine CHP vardı. 

Bir gazetecinin "CHP'nin bugüne
kadar bir tehdit, şantaj ve hakaret
diliyle siyaset yaptığına defalarca tanık
olmuştuk. Ama şu an gelinen noktada
CHP Genel Başkanı kendi partisinin
belediye başkanına da küfretti. Hemen
arkasından da CHP milletvekilleri Gazi
Meclisimizde bakanların yemin
törenine saldırı girişiminde bulundu.
Ana muhalefetin siyaseti taşımaya
çalıştığı bu noktayı nasıl
değerlendiriyorsunuz?’’ sorusuna
Erdoğan, şu yanıtı verdi:

‘Vakti saati geldiğinde’
"Bunların dostluklarına bu kadar

güvenilir işte. Eğer CHP'de siyaset

yapan bir politikacıysanız, Genel
Merkez yönetimini ve onları sevk ve
idare edenleri en hafif şekilde bile
eleştirdiğiniz anda, küfür yemeye, linç
ve hakaretle karşı karşıya kalmaya,
tehdit edilmeye mahkumsunuz.
Böyleyse olması gereken nedir? Sen
dik duracaksın. Sabırlı olacaksın.
Vakti saati geldiğinde de gereğini
yapacaksın. Bizim yaptığımız bu. Geri
adım atmak yok. Dik duracağız,
dikleşmeyeceğiz. Ama CHP'ye de
meydanı bırakmayacağız.

"Sayın Cumhurbaşkanım,
iktidarda olduğunuz 24 yılda üç CHP
genel başkanı gördünüz ve aynı
dönemde siyaset yaptınız. İlk ikisine
yönelik zaman zaman çok sert
eleştirileriniz de oldu ama son
günlerde Silivri’yle irtibatı
yoğunlaşan Özgür Özel’e karşı
tavrınız bir hayli değişti. Hem
eleştirileriniz çok sertleşti hem de

‘umudumu kestim’ gibi bir tespit
yaptınız. Bu ne anlama geliyor, size
göre geçmişte CHP’de olmayan
bugün ne oluyor?’’ şeklindeki soruya
da Erdoğan, "Şimdi Cumhuriyet Halk
Partisi aslında çok farklı bir kıskacın
içinde. Yolsuzluk, hırsızlık, rüşvet
çeteleri bir yandan, beceriksiz ve
liyakatsiz siyasetin ete kemiğe
bürünmüş hali figüranlar öbür taraftan
CHP’yi kuşatmış durumda. Böyle bir
gayretin içindeler. Biz rakibimizi
siyaseten eleştiririz. Politik açıdan
ortaya koydukları tezlere sonuna
kadar karşı da çıkarız. Kendi
tezlerimizi en makul zeminde ortaya
koyar ve savunuruz. Tabii bu siyasetin
doğasında olan bir şeydir. Ama
onların böyle bir derdi var mı? Yok.
Sayın Kılıçdaroğlu'nun dönemine
bakıyoruz. Bu dönemden çok daha
farklı. O dönemde de CHP ile siyaset
zemininde kıyasıya yarıştık.

Milletimizin desteğiyle de hamdolsun
biz bu yarışların hepsinde de ipi
göğüsledik. Herhangi bir sıkıntı
yaşamadık. Fakat şimdi CHP'nin içine
düştüğü durum siyasetin
dinamikleriyle açıklanamayacak
kadar karmakarışık. Ayak oyunları,
malum hançerler, parti içi komplolar,
CHP'nin siyasette oturduğu zemini bir
hayli kaydırdı. Bunu sadece
vizyonsuzluk, beceriksizlik ve
basiretsizlik olarak açıklamak
mümkün değil. Ama ortalık gerçekten
kötüye gidiyor. Sayın Genel Başkan
gittiği her yerde sadece şahsıma ve
arkadaşlarıma hakaret üstüne
hakaretler yağdırıyor. Bu hakaretlerle
sen bir yere varamazsın ki. Onun için
de biz CHP'nin içine düştüğü
bataklıkla ilgilenmiyoruz. Sadece
işimize bakıyoruz. Yolumuza da
böyle inşallah devam ediyoruz’’ diye
yanıt verdi. HABER MERKEZİ

TBMM’de kurulan Milli Dayanışma, Kardeşlik ve
Demokrasi Komisyonu, TBMM Başkanı Numan
Kurtulmuş başkanlığında dün 21’inci ve son kez
toplandı. Toplantıda, ortak raporun oylanmasının
ardından komisyonun görevi sona erdi.

Kurtulmuş’un taslak metni parti temsilcileriyle
paylaşmasının ardından yapılan görüşmeler ve
değerlendirmeler sonrasında, komisyonun
gündeminde ortak taslak rapor yer aldı. 

TBMM Başkanı Numan Kurtulmuş, Milli Dayanışma
Kardeşlik ve Demokrasi Komisyonu toplantısında
yaptığı konuşmada, ortak rapora ilişkin, şunları söyledi:
"Komisyonumuz tarafından titizlikle hazırlanan rapor

bundan sonraki süreçte atılacak adımlara istikamet
çizen ve ortak hedefler doğrultusunda yol gösteren
kıymetli bir başvuru metni olma özelliğini taşımaktadır.
Komisyon raporumuz bu anlamda bir nihayet değil.
Bilakis atılan ve atılacak kararlı adımların mihenk taşı
olarak kabul edilmelidir. Yeni bir anayasa hazırlama
konusu ise komisyonumuzun görev alanında
olmamakla birlikte ülkemiz için tehir edilemez, yerine
getirilmesi gereken ortak bir sorumluluk olarak, ödev ve
sorumluluk olarak önümüzde durmaktadır." 

Milli Dayanışma Kardeşlik ve Demokrasi
Komisyonu’nda ortak rapor 47 evet, 2 ret ve 1 çekimser
oyla kabul edildi. HABER MERKEZİ

Komisyon raporu kabul edildi

CUMHURBAŞKANI, UÇAKTA BASIN MENSUPLARINA GÜNDEMİ DEĞERLENDİRDİ

İYİ Parti Genel Başkanı
Müsavat Dervişoğlu, partisinin
TBMM'de düzenlenen grup
toplantısında yaptığı konuşmada,
sosyal çürüme kavramına vurgu
yaparak, şunları söyledi:
"Biliyorsunuz son zamanlarda sıkça
kullanılan fakat meselenin aslını
görmemize mani olan bir kavram
var: Sosyal çürüme. Hepimiz
güvensiz sokaklara, kadınlara
uygulanan şiddete, trafik
zorbalarına tanık oluyoruz. Akıllı
telefonların yaygınlaşmasıyla
birlikte bizleri adeta depresyona
sokan bir haber akışına maruz
kalıyoruz. Uyuşturucu, bahis,
kumar, çeteler… Burada umutlu
olacak bir şey yok gibi görünüyor.
Ama gerçekten çürüyen toplum mu,
yoksa bu toplumu çürüten siyasal
ve ekonomik atmosfer mi? Devlet,

her vatandaşa ait olması gerekirken,
iktidarın sadece partizanlara kapıları
açması toplumu bölmüyor mu?
Hukukun sadece iktidara yakın
olmayanlara karşı keskin olması
adalet duygusunu sarsmıyor mu?
'Çalışırsam yükselirim' anlayışının
yerini 'yakınsam kazanırım' anlayışı
almıyor mu? Evet bir çürüme var.
Bu ne sadece ahlak ne sadece
güvenle ilgili. Toplum ise sadece
çürümüyor; güveni aşındırılmış bir
toplum hayatta kalmaya çalışıyor.
Hayatta kalırken de her yolu mübah
görmeye başlıyor. İşte 25 yıllık AK
Parti iktidarının en yakıcı sonucu.

Devletle terörü eşitleyebilen bir
iktidar varsa toplumdan ne
beklenir? Ne umulur? Bu vesileyle,
malum zevatın Öcalan sevgisinin,
1.5 senedir gözümüzün önündeki
orta oyununun ve bu ülke için

toprağa düşen şehitlerimizin
kanının, pazara çıkarılmasının
sebebi gün yüzüne çıkıyor. Bu
mesele ne sadece demokrasi
meselesi ne de ulusal güvenlik
meselesidir. Bu bir iktidar
mühendisliğidir. Türkiye’nin
geleceğini yeni bir anayasa ile bir
aileye ipotek etmek isteyen üç
partinin telaşını izliyoruz aslında.
Ve bu telaşın bataklığına saplanan
diğerlerinin… Küçük ortağın
hesabı, kamu kaynaklarından ne
kadar pay alacağı. Projenin büyük
ortağı ise ne olursa olsun bir
devridaim peşinde... Muhalefeti
etkisizleştirerek, sahte bir zafer
yaratmak istiyorlar. Alacağınız iki
ihale için, bir bürokrat ataması için
harcamaya çalıştığınız şey bu
ülkenin anayasasıdır, kurumlarıdır,
cumhuriyetidir.’’ HABER MERKEZİ

Dervişoğlu’ndan ‘aile’ eleştirisi

Etiyopya dönüşü uçakta gazetecilerin sorularını yanıtlayan Cumhurbaşkanı Erdoğan, CHP ile ilgili
yöneltilen sorulara, “Biz CHP'nin içine düştüğü bataklıkla ilgilenmiyoruz’’ sözleriyle yanıt verdi
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‘Meydanı CHP’ye
bırakmayacağız’

Yargıtay Büyük Genel Kurulu’nca,
Anayasa Mahkemesi üyeliği için
Cumhurbaşkanlığı’na gönderilecek 3 isim
belirlendi. Yargıtay'da yapılan seçimde en
çok oyu alan adaylardan Mustafa
Karayıldız, Oğuz Dik ve Şaban Kazdal'dan
biri Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan
tarafından Anayasa Mahkemesi üyeliğine
seçilecek.

Anayasa Mahkemesi üyeliğine Yargıtay
kontenjanından seçilen Anayasa
Mahkemesi Başkanvekili Hasan Tahsin
Gökcan'ın 12 yıllık görev süresi doluyor.
Gökcan, yerine seçilecek Anayasa
Mahkemesi üyeliği için Yargıtay Büyük
Genel Kurulu’nca seçim yapıldı. 317 üyenin
oy kullandığı seçimde, 3. Ceza Dairesi üyesi
Mustafa Karayıldız 48, 3. Ceza Dairesi Üyesi
Oğuz Dik 45 ve 2. Hukuk Dairesi Üyesi
Şaban Kazdal 44 oy ile en çok oyu alan 3
isim oldu. En çok oy alan ilk üç isim,
Cumhurbaşkanlığı’na gönderilecek.

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan
tarafından en çok oyu alan Karayıldız, Dik
ve Kazdal arasından biri AYM üyeliğine
seçilecek. HABER MERKEZİ

AYM üyeliği için
3 isim belirlendi

“Kent Uzlaşısı” davasında tutuklu
yargılanan Elif Gül ve Turabi Şen, adli
kontrol şartıyla tahliye edildi. İstanbul’da
yaklaşık bir yıldır süren “Kent Uzlaşısı”
davalarında tutuklu sanık kalmadı. Bir
sonraki duruşma 21 Mayıs’ta görülecek. 

CHP ile DEM Parti'nin yerel seçimlerde
oluşturduğu ve “suç” sayılan "Kent
Uzlaşısı" gerekçesiyle CHP’li belediyelere
yönelik başlatılan soruşturma kapsamında
2’si tutuklu 10 belediye yöneticisi dün
dördüncü kez hakim karşısına çıktı.
Haklarında “terör örgütü üyeliği”
suçlamasıyla 7.5 yıldan 15 yıla kadar hapis
cezası talep edilen sanıklarla beraber
avukatları da mahkeme salonunda hazır
bulundu. İstanbul 23. Ağır Ceza
Mahkemesi, “Kent Uzlaşısı” davasında
tutuklu yargılanan Sancaktepe Belediye
Meclis Üyesi Elif Gül ve Beyoğlu Belediye
Meclis Üyesi Turabi Şen’in yurt dışına çıkış
yasağı şeklinde adli kontrol tedbiri
uygulanarak tahliye edilmesine karar verdi.
Adli kontrolü bulunan 8 sanığın ise adli
kontroller tedbirlerinin devam etmesine
karar verildi. HABER MERKEZİ

'Kent Uzlaşısı'nda 
tutuklu kalmadı!

Hekim ve Diğer Sağlık Çalışanları, Sağlık ve
Sosyal Hizmetler Sendikası (HEKİMSEN)
Başkanı Adil Kurban ve Yönetim Kurulu
üyeleri, Sağlık Bakanı Kemal Memişoğlu'nu
ziyaret etti. 
HEKİMSEN’in, sosyal medya hesabından
yapılan yazılı açıklamada şunlar kaydedildi:
"Hekimlik Meslek Kanunu ve hekim
hakları Bakanlık gündemindeydi.
Başkanımız Adil Kurban liderliğinde
HEKİMSEN Yönetim Kurulu ve kurucu
üyelerimizle birlikte Sağlık Bakanımız
sayın Prof. Dr. Kemal Memişoğlu’nu
makamında ziyaret ettik. Bir saati aşkın
süren görüşmede sahadan aldığımız
somut verileri doğrudan ilettik: Hekimlik
Meslek Kanunu, hekimlerimizin özlük
hakları, malpraktis uygulamalarında
yaşanan sorunlar, Aile Hekimliği
sisteminde yapısal problemler,
SBAHBS kapsamında teknik ve idari
aksaklıklar. Sağlık sisteminin
sürdürülebilirliği için çözümün diyalog,
istişare ve ortak akıl ile mümkün olduğuna
inanıyor, sonuç odaklı iş birliğine hazır
olduğumuzu ifade ediyoruz.”
HABER MERKEZİ

HEKİMSEN, Sağlık 
Bakanı ile buluştu
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Söke’de yapılacağı duyurulan Millet
Bahçesi projesinin adresi tartışma yarattı.
TOKİ tarafından Konak Mahallesi’nde
hayata geçirileceği açıklanan projenin,
Aydın Büyükşehir Belediyesi’ne ait
Atatürk Parkı alanını kapsadığı iddiası
gündeme bomba gibi düştü. Atatürkçü
Düşünce Derneği Söke Şubesi,
“Atatürk’ün adının silinmesi kabul
edilemez” açıklamasında bulundu.

‘Müjde’ diye duyurdular
Aydın Büyükşehir Belediye Başkanı

Özlem Çerçioğlu’nun CHP’den istifa
ederek AKP’ye geçmesi tartışmaları
sürerken TOKİ, Söke’de Millet Bahçesi
yapmak için ihaleye çıktı. Buna göre
Konak Mahallesi’ndeki 30 ada 1 parsel
üzerindeki Atatürk Parkı’nın yerine 14
bin 333 metrekare büyüklüğünde Millet
Bahçesi yapılacak. Çerçioğlu ile birlikte
AKP’ye katılan Söke Belediye Başkanı
Mustafa İberya Arıkan’ın “müjde” diye
duyurduğu proje kapsamında alanda
kafe, restoran ve sosyal donatı alanları
olacak.

CHP Aydın Milletvekili Süleyman
Bülbül konuyu TBMM’ye taşırken
Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği
Bakanı Murat Kurum’un yanıtlaması
talebiyle soru önergesi verdi. Bülbül,
proje kapsamında parkın isminin
değiştirilip değiştirilmeyeceğini ve ağaç
kesimi olup olmayacağını sordu.

Söke Atatürkçü Düşünce Derneği
(ADD) Başkanı Nimet İncedal da
“Atatürk’ün adını taşıyan, kent
hafızasında özel bir yeri olan bir parkın
ortadan kaldırılması ya da isminin
silinmesi kabul edilemez” dedi. 

‘Yanlış bir karar’
Konu ile ilgili bir sert açıklama da

2024 yerel seçimlerinde CHP’den Söke
Belediye Başkan Aday Adayı da olan,
CHP Aydın İl Başkan Yardımcısı Fatih
Akkentli’den geldi. Atılan bu adımın
Söke halkının hafızasına yapılan bir
suikast olduğunu ifade eden Fatih

Akkentli, “Biz atadan dededen Sökeliyiz
diyen herkesin en yüksek perdeden bu
suikaste ses vermesi gerekir’’ dedi.
Akkentli, sosyal medya hesabından
paylaştığı açıklamasında şunları söyledi:

“Atatürk Parkımız, sadece fiziksel
mekân değildir, aynı zamanda tarihsel,
kültürel ve sosyal bellek deposudur.
Aydın Büyükşehir Belediye Başkanı
Özlem Çerçioğlu ve Söke Belediye
Başkanı Mustafa İberya Arıkan
tarafından Atatürk Parkımızın Millet
Bahçesine dönüştürülmesi projesi yanlış
bir karardır. Bu karar Söke halkının
hafızasına yapılan suikasttir. Şehirlerin
yaşayan organizmalar olduğunu ve şehir
sakinlerinin de şehirlerin bir parçası
olduğunu unutmayalım. Atatürk
Parkımız, sadece fiziksel mekân değildir,
aynı zamanda tarihsel, kültürel ve sosyal
bellek deposudur. Dedelerimizin
babalarımızın annelerimizin hatıraları
oradadır. Söke’de yaşamayan o parka
oturmayan gezmeyen vakit geçirmeyen
anılarını biriktirmeyeler bunun değerini
bilemez. Bu sebeple Atatürk Parkımız
şehir kültürünün ve aidiyet duygusunun

oluşmasında, sürdürülmesinde önemli
bir rol oynamıştır. Atatürk Parkımız
sadece fiziksel varlıklarıyla değil,
Söke’de uzun yıllardır yaşayanların bu
mekâna yükledikleri anlam ölçüsünde
değeri çok daha fazladır. Kentsel belleği
korumak, kentlerin tarihsel ve kültürel
mirasını geleceğe aktarmak demektir.

‘Sinsi ve bilinçli bir plan’
Atatürk Parkı gerek isminin önemi,

gerek yaşanmışlıkları ile Söke halkının
geçmişiyle kurduğu en samimi en
duygusal sıcak bağdır. Söke’nin
hafızasıdır, hatıralarıdır,
yaşanmışlıklarıdır. Bugün bu çalışma
yapılırken tüm bunlar hiçe sayılıyor.
Söke’nin vizyoner gelişimi, estetik
değerleri asla düşünülmüyor.
Milyonlarca lira harcanarak orada yapay
bir şey planlanıyor. Bunu yapabilecekleri
yüzlerce arazi var, onlarca mekan var.
Oralara yapabilirler. Atatürk’ün ismini
ülkenin hafızasından, sokaklarından,
kurumlarından silmek için bir mücadele
var. Buradaki amaç bellidir. Atatürk’ü
zihinlerden silmek, onu genç kuşaklara

yabancılaştırmak ve unutturmak. Çünkü
Atatürk yalnızca bir lider değil, bir
direniş geleneğidir. Bir halkın özgürlük
yürüyüşüdür. Adını silmek, fikrini
öldürmenin ilk adımıdır. Atatürk
Parkı’nın Millet Bahçesine çevrilmek
istenmesi Atatürk’ün adını karneden
çıkarıp, Gençliğe Hitabe’yi unutturmaya
çabası kadar sinsi ve bilinçli bir plan
olduğunu görüyoruz. 

‘Cevap sandıkta verilecek’
Atatürk’ün ismine, mirasına ve

mücadelesine sahip çıkmak namus
görevimizdir. Atatürk Parkımıza
isterseniz milyon dökün, en modern
donatı alanlarını yapın yine de eskinin
hazzını vermez, eskinin hatıralarını
yaşatmaz, asla kentlilik bilincini
yansıtmaz. Olması gereken önce kentin
benliğini korumaktır. Biz atadan
Sökeliyiz diyen herkesin bu suikaste ses
vermesi gerekir. Atatürk Parkı’nı Millet
Bahçesine çevirmek isteyenlere ilk
seçimde gereken cevabı sandıkta yine
milletimiz verecektir.’’
HABER MERKEZİ

‘Söke’nin hafızasına 
yapılan bir suikasttir’ 
CHP Aydın İl Başkan Yardımcısı Akkentli, Büyükşehir Belediye Başkanı ve Söke Belediye Başkanı
tarafından ‘Atatürk Parkı’nın Millet Bahçesine dönüştürülmesi projesi’ni sert sözlerle eleştirdi

CHP Genel Başkan Yardımcısı
Ensar Aytekin, vatandaşlara partiye
üye olmaları çağrısında bulunarak
“Hiçbir zorluğa katlanmak zorunda
değilsiniz. Uzun ve karmaşık
işlemlerle uğraşmadan sadece
birkaç dakikanızı ayırarak online
üyelik sistemimiz üzerinden bize
katılabilirsiniz. Daha adil, daha
umutlu yarınları birlikte inşa etmek
için gelin bu yolda omuz omuza

yürüyelim” dedi.
CHP Yurtiçi Örgütlenmeden

Sorumlu Genel Başkan Yardımcısı
ve Balıkesir Milletvekili Ensar
Aytekin, sosyal medya hesabından
partisinin “Katlanmak Zorunda
Değilsiniz” sloganlı üyelik
kampanyasına ilişkin paylaşım yaptı.

Aytekin’in “Hiçbir zorluğa
katlanmak zorunda değilsiniz.
Uzun ve karmaşık işlemlerle

uğraşmadan sadece birkaç
dakikanızı ayırarak online üyelik
sistemimiz üzerinden bize
katılabilirsiniz. Daha adil, daha
umutlu yarınları birlikte inşa etmek
için gelin bu yolda omuz omuza
yürüyelim” notuyla paylaştığı
videoda vatandaşlara internet
üzerinden nasıl üyelik işlemi
yapabilecekleri anlatılıyor.
HABER MERKEZİ

Aytekin’den ‘CHP’ye üye olun’ çağrısı Aytekin’den ‘CHP’ye üye olun’ çağrısı Aytekin’den ‘CHP’ye üye olun’ çağrısı Aytekin’den ‘CHP’ye üye olun’ çağrısı Aytekin’den ‘CHP’ye üye olun’ çağrısı Aytekin’den ‘CHP’ye üye olun’ çağrısı 

4 Temmuz 2025'te "casusluk"
suçlamasıyla tutuklanan ve etkin
pişmanlıktan yararlanabilmek için ifade
veren Hüseyin Gün'ün iddiaları üzerine
CHP'nin tutuklu Cumhurbaşkanı adayı,
İstanbul Büyükşehir Belediye (İBB)
Başkanı Ekrem İmamoğlu, danışmanı
Necati Özkan ve gazeteci Merdan Yanardağ
hakkında "siyasal casusluk" suçlamasıyla
hazırlanan iddianame İstanbul 25. Ağır
Ceza Mahkemesi'nce kabul edildi.
Hazırlanan iddianamede, İmamoğlu,
Özkan, Gün ve Yanardağ'ın "siyasal
casusluk" suçundan cezalandırılması
talep edilmişti.  Mahkeme heyeti, tensip
zaptı düzenleyerek duruşma tarihi
belirledi. İlk duruşma 11 Mayıs’ta, Silivri’de
görülecek. Ayrıca, tüm sanıkların
tutukluluk hallerinin devamına karar
verildi. HABER MERKEZİ

‘Siyasal casusluk’ta ilk
duruşma, 11 Mayıs’ta

CHP, partinin bütüncül su yaklaşımını
ortaya koymak ve su kaynaklarının nasıl
yönetileceğine ilişkin politikaları belirlemek
amacıyla “Su Kurulu” oluşturdu. CHP’den
yapılan açıklamada, kurulun ilk
toplantısının 11 Şubat'ta CHP Genel
Merkezi’nde düzenlendiği belirtilerek
şunlar kaydedildi: “Su Kurulu partimizin
bütüncül su yönetimi yaklaşımını ortaya
koymak, iktidara geldiğimizde su
kaynaklarının nasıl yönetileceğine ilişkin
politika çerçevesini hazırlamak amacıyla
oluşturulmuştur. Kurul, su yönetimi
alanında politika üretimi, mevzuat
değişikliklerine ilişkin çalışmalar, kurumsal
koordinasyon ve yerel yönetim
uygulamalarına yönelik önerilerin
geliştirilmesi süreçlerinde partimizin ortak
politika zemininin oluşturulmasına katkı
sunacaktır.” HABER MERKEZİ

CHP Su Kurulu 
oluşturuldu

Devlet Memurları Konfederasyonu, Orman
Genel Müdürlüğü'nün önünde "kağıt
israfına balta vuruyoruz" eylemi
gerçekleştirdi. Konfederasyon Genel
Başkan Yardımcısı Çiftçioğlu, yaptığı
açıklamada, "çağ dışı" bir uygulamayı
durdurmak için biraraya geldiklerini ifade
etti. Türkiye'de 4 milyonu aşkın memur ve
sözleşmeli personelin herhangi bir
sendikaya üyelik için üç, istifa için ise yine üç
nüsha form doldurduğunu açıklayan
Çiftçioğlu, şunları söyledi: "İşçi sendikaları
2013’ten beri, siyasi partiler 2019’dan beri e-
Devlet üzerinden üye kaydediyor. Peki,
memura gelince sizi durduran ne oldu?
Çünkü birileri memurun sendikal tercihini
yaparken özgür iradesinden korkuyor.
İstiyorlar ki memur istifa etmek istediğinde
amirinin odasına gitsin, baskıya maruz
kalsın. " HABER MERKEZİ

CHP İzmir İl Gençlik Kolları,
Gençlik Kolları Genel Başkanı Cem
Aydın’a sosyal medya paylaşımı
nedeniyle hapis cezası verilmesi ve
Adalar Gençlik Kolları
Başkanı Ramazan
Yıldız’ın
tutuklanmasını
protesto etti.

İl Gençlik
Kolları
Başkanı
Ruhsar Selis
Çelik,
yaşananların
birbirinden
bağımsız olmadığını
belirterek "Biliyoruz ki
mesele Cem Aydın ya da
Ramazan Yıldız meselesi değildir.
Mesele bütünüyle bir gençlik

meselesidir. Yargılanan ve
cezalandırılan yalnızca Genel
Başkanımız Cem Aydın’ın şahsı değil
CHP Gençlik Örgütleri başta olmak

üzere Türk gençliğidir.
Sosyal medya

paylaşımı
gerekçesiyle

tutuklanarak
sindirilmek
istenen
Ramazan
Yıldız’ın şahsı
değildir.

Sosyal medya
kullanan her

gençte korku
yaratabilmektedir"

dedi. Açıklamaya CHP
İzmir İl Başkanı Çağatay Güç de
katıldı. HABER MERKEZİ

Devlet memurları
‘israfa hayır’ dedi

‘ATATÜRK PARKI YIKILIP MİLLET BAHÇESİ Mİ YAPILACAK?’ SORUSU YANIT ARIYOR

‘Türk gençliği 
cezalandırılıyor’ 

519 Şubat 2026 PerşembeHABERLER

T.C.
İZMİR   

İFLAS DAİRESİ
2025/25 İFLAS

İİK.' NUN 230, 231, 232, 233, 234, 235 VE 236.
MADDELERİ GEREĞİNCE 

SIRA CETVELİNİN DÜZENLENDİĞİNE DAİR
İLANDIR 

MÜFLİS : USTA KADINLAR İNSAN KAYNAKLARI VE YAZILIM SANAYİ
TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ, 0623156864500001 Mersis nolu,
6231568645 Vergi nolu, ALSANCAK MAH. 1461 SK. RODOSLU BLOK
NO: 4A KONAK / İZMİR adresinde kain
Yukarıda bilgileri yazılı müflis şirketin İZMİR 2. ASLİYE TİCARET
MAHKEMESİNİN 08/10/2025 TARİH VE 2024/37 ESAS sayılı ilamı ile
saat :10:51 'de İFLASINA KARAR VERİLEN  yukarıda bilgileri yazılı
Müflisin borçlarından dolayı iflas masasına alacak kaydı yaptıranların,
kayıt, kabul, red ve sıralarını karar dayanağıyla birlikte gösteren
06/02/2026 Tarihli sıra cetveli, 06/02/2026 Tarihinde İzmir İflas Müdür-
lüğü divanhanesine asılmış  ve Dairemizde incelenmek üzere hazırdır.

Sıra cetvelinde gösterilen alacakların esasına ilişkin itirazların en
geç 15 gün içerisinde İzmir Asliye Ticaret Mahkemelerinde, sıraya ilişkin
tirazların ise en geç 7 gün içerisinde İzmir İcra Hukuk Mahkemelerinde
dava açabilecekleri hususu İİK.' nun 166, 230, 231, 232, 233, 234, 235
ve 236. Maddeleri gereğince tebliğ ve ilan olunur. 

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02403305

5:QUARKXPRESS (8.5) SABLON 67 LIK BOBIN  18.02.2026  18:03  Page 1



Ramazan ayının başlamasıyla birlikte
hurma ve güllaç fiyatları vatandaşın
gündemine oturdu. Artan maliyetler
nedeniyle fiyatlar geçen yıla göre iki-üç
katına çıkarken, alım gücündeki düşüş
hem esnafı hem de yurttaşı zorluyor.
İzmir’deki Tarihi Kemeraltı Çarşısı’nda
hurma artık taneyle satılıyor, güllaçta ise
maliyet nedeniyle fıstık yerine ceviz
tercih ediliyor.

Ramazan ayıyla birlikte iftar
sofralarının vazgeçilmezi hurma ve
güllaca talep artarken, yüksek fiyatlar
alışveriş alışkanlıklarını değiştirdi.

İzmir’deki Kemeraltı Çarşısı esnafı, artan
maliyetler ve düşen alım gücü nedeniyle
satışların ciddi oranda gerilediğini
belirtiyor. Esnafa göre fiyatlar son bir
yılda ikiye, hatta üçe katlandı; ancak gelir
artışı aynı oranda gerçekleşmedi.

‘Millet ucuza kaçıyor’
ANKA’nın haberine göre,

Kemeraltı’nda esnaflık yapan Şehmuz
Saltık, vatandaşın artık en ucuz ürüne
yöneldiğini söyledi. Taneyle hurma
satışına başladıklarını ifade eden Saltık,
"Kilogramı 700 lira, tanesi 20 lira. Şimdi

bu hurma ortalama 20-30 gram arasıdır.
Zaten kilosunu 700 liradan çarptığın
zaman on sekiz, 20 lira, 25 lira arası bir
hurma sadece 20-25 lira tutuyor. Bazen
de 100 gram, 200 gram isteyen oluyor,
veriyoruz. Fiyatı çok yüksek olduğu için.
Ya kimsenin kilo ile alım gücü yok. O
yüzden tane ile artık isteyen çok olduğu
için artık tane fiyatı yazdık. Üzerine tane
ile de satıyoruz yani, satmaya başladık.
Alım gücü çünkü milletin çok az. Hani 1
kilo 700 lira, 800 lirayken adam artık
taneyle alıp hani nefsini köreltsin bir
yandan" diye konuştu. HABER MERKEZİ

Türkiye Ziraat Odaları Birliği (TZOB)
Genel Başkanı Şemsi Bayraktar, yaptığı
açıklamada, birliğin ramazan öncesinde
temel tüketim ürünlerindeki fiyat
hareketleri, geçen yıl ile bu yıl aynı
dönemdeki fiyat değişimleri ile son 15
günlük süreçte üretici ve market
fiyatlarındaki değişime yönelik çalışma
yürüttüğünü bildirdi. Bayraktar, çalışma
kapsamında üretici ve market fiyat farkları
ile aynı marka ürünlerin farklı
marketlerdeki fiyat değişimlerinin de ele
alındığını belirtti.

Zam şampiyonu limon
Ramazan öncesi üretici market

fiyatlarını geçen yıl ile karşılaştıran
Bayraktar, şöyle konuştu:

"Geçen yıl ile bu yılın Ramazan ayı
öncesindeki fiyatlara baktığımızda, bu yıl
markette 39 ürünün 32’sinde fiyat artışı,
7’sinde fiyat düşüşü gerçekleşti. Markette
en fazla fiyat artışı yüzde 197.4 ile
limonda görüldü. Limondaki fiyat artışını
yüzde 149.2 ile kabak, yüzde 117.1 ile
fındık, yüzde 108.8 ile elma izledi.
Markette fiyatı en çok düşen ürünler ise
yüzde 41.9 ile kuru soğan, yüzde 31.9 ile
kuru fasulye, yüzde 26.4 ile nohut ve
yüzde 18.3 ile beyaz lahana oldu.
Geçtiğimiz yılın Ramazan öncesine göre
bu sene tüketicilerimiz marketten limonu
3 kat, kabağı 2.5 kat, fındığı 2.2 kat ve
elmayı 2.1 kat fazlaya alarak tüketmek
zorunda kalacaklar. Geçen yıl ile bu yılın
Ramazan ayı öncesine göre üreticide 31
ürünün 21’inde fiyat artışı, 9’unda fiyat
düşüşü görülürken 1 üründe fiyat değişimi
yaşanmadı. Üreticide en fazla fiyat düşüşü
yüzde 68.5 ile kuru soğanda görüldü.
Kuru soğandaki fiyat düşüşünü yüzde 44
ile beyaz lahana, yüzde 29.8 ile sivri biber,
yüzde 23 ile patates izledi. Üreticide en
fazla fiyat artışı yüzde 212.7 ile limonda
görüldü. Limondaki fiyat artışını yüzde

160 ile Antepfıstığı, yüzde 133.3 ile kuru
kayısı, yüzde 100 ile kırmızı mercimek
izledi."

15 günlük süreç verileri
"15 günlük süreçte markette 41

ürünün 27’sinde fiyat artışı, 14’ünde fiyat
azalışı görüldü" diyen Bayraktar,
"Markette fiyatı en fazla artan ürün yüzde
42.9 ile pırasa oldu. Pırasadaki fiyat
artışını yüzde 32.1 ile marul, yüzde 27.4
ile kabak, yüzde 25.6 ile sivri biber izledi.
Markette fiyatı en çok azalan ürün ise
yüzde 9.6 ile yeşil mercimek oldu. Yeşil
mercimekteki fiyat düşüşünü yüzde 9 ile
antepfıstığı, yüzde 8.3 ile nohut, yüzde 7.8
ile kuru soğan ve yüzde 6.5 ile havuç
izledi" bilgisini paylaştı.28 Ocak-12 Şubat
2026 üretici fiyatlarını da değerlendiren
Bayraktar, "15 günlük süreçte üreticide 33

ürünün 21’inde fiyat artışı olurken, 4’ünde
fiyat düşüşü gürüldü. 8 üründe ise fiyat
değişimi görülmedi. Üreticide en çok fiyat
düşüşü yüzde 17 ile karnabaharda
görüldü. Karnabahardaki fiyat düşüşünü
yüzde 12.7 ile kuru soğan ve fındık, yüzde
9.4 ile patates izledi. Üreticide en fazla
fiyat artışı yüzde 47.3 ile maydanozda
görüldü. Maydanozdaki fiyat artışını
yüzde 36.1 ile marul, yüzde 28.8 ile
mandalina, yüzde 28.6 ile havuç, yüzde
23.9 ile pırasa takip etti" ifadelerini
kullandı.

Denetimler artırılmalı
Son yıllarda önemli ölçüde artan

üretim maliyetleri ve yaşanan doğal
afetler nedeniyle üreticilerimiz yeterli
geliri elde edemiyor ve üretmekte
zorlanıyorlar. Buna rağmen
üreticilerimizin ürettiği ürünlerin
marketlerde birbirinden farklı yüksek
fiyatlara satılması kabul edilebilir değildir.
Diğer taraftan tüketicilerimiz ramazan
alışverişlerini yaparken taklit ve tağşiş
yapılan ürünler konusunda dikkatli olmalı,
güvendikleri yerlerden ihtiyaçlarını almalı
ve şüpheli ürünleri ihbar etmelidir. Taklit
ve tağşişin önlenmesi için tüm illerde
denetimlerin sık sık yapılması
sağlanmalıdır. Mübarek Ramazan ayının
İslam âlemi ve milletimiz için hayırlara
vesile olmasını, sağlık, huzur, bolluk ve
bereket getirmesini diliyor, yaşadığımız
doğal afet etkilerinin bir an önce son
bulmasını temenni ediyorum." 
HABER MERKEZİ

Kemeraltı’nda hurmanın tanesi 20 lira
Şehzadeler Belediyesi
Ramazan ayında
fırsatçılığa geçit vermiyor
Şehzadeler Belediyesi, Ramazan
öncesi gerçekleştirdiği denetimlerle
fırın ve marketlerde fiyat, hijyen ve
gramaj kontrollerini sıklaştırarak
vatandaşın mağdur edilmemesi için
yoğun mesai harcadı.

İşletmeler uyarıldı
Şehzadeler Belediyesi zabıta ekipleri,
Ramazan ayı öncesinde vatandaşların
sağlıklı, güvenli ve adil şartlarda
alışveriş yapabilmesi amacıyla ilçe
genelindeki fırın ve marketlerde
denetim gerçekleştirdi. Denetimler
kapsamında ekmek gramajları, fiyat
etiketleri, hijyen şartları, son kullanma
tarihleri ve kasa-raf fiyat uyumu
titizlikle incelendi. Özellikle Ramazan
ayında artış gösterebilecek "fırsatçılık"
girişimlerine karşı işletmeler
uyarılırken, mevzuata aykırı
uygulamalara gerekli idari işlemler
uygulandı. Zabıta ekipleri, halk
sağlığını tehdit edebilecek unsurlara ve
haksız kazanç sağlamaya yönelik
uygulamalara kesinlikle müsaade
edilmeyeceğini vurguladı. Yapılan
kontrollerle hem tüketici haklarının
korunması hem de esnaf arasında adil
rekabetin sağlanması hedefleniyor.
Şehzadeler Belediyesi yetkilileri,
Ramazan ayı boyunca denetimlerin
aralıksız devam edeceğini belirterek,
vatandaşların karşılaştıkları olumsuz
durumları belediyeye bildirmelerini
istedi. Belediye yetkilileri, huzurlu ve
güvenli bir Ramazan için çalışmalarını
sürdüreceğini ifade etti. İHA

Değişmeyen gelenek:
Rama‘zam’ başladı

"BU RAMAZAN AYINDA MARKETTE 39 ÜRÜNÜN 32’SİNDE FİYAT ARTIŞI GERÇEKLEŞTİ"
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KONAK BELEDİYE BAŞKANLIĞI'NDAN

İLİ İLÇESİ MAHALLE ADA PARSEL CİNSİ ALANI   HİSSE  KAMULAŞTIRMA MAL SAHİBİ
NO NO (m2) MİKTARI (m2)

İZMİR KONAK GÖZTEPE 944 18 Kargir Ev 207.00   1/11 18,82 Remziye      -İsmail Karısı
Necmi         -İsmail Oğlu
Şaziye         -İsmail kızı
Adile           -İsmail Kızı
Raşit            -İsmail Oğlu
Ayşe            -İsmail Kızı
Naciye         -İsmail Kızı
Necibe         -Mehmet Nazmi Kızı

Yukarıda ada, parsel numarası ile mal sahibi yazılı taşınmaz 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planında kısmen Çocuk Park Alanında kısmen de yolda kalmakta olup,
2942/4650 sayılı Kamulaştırma Kanununun ilgili maddeleri gereğince 08.10.2015 tarih ve 1837 sayı ile Belediyemiz Encümenince kamulaştırılma kararı alınmıştır.
Söz konusu taşınmazın kamulaştırma bedelini 2942/ 4650 sayılı kamulaştırma kanununun 3.maddesine göre Belediyemiz bünyesinde oluşturulan Uzlaşma Komisy-

onu ile karşılıklı olarak pazarlık usulü ile anlaşmak üzere Konak Belediye Başkanlığı Emlak ve İstimlak Müdürlüğü Güneşli Mahallesi 526 Sokak No:7-9 K.6 D.33
Konak/İZMİR adresinde ilan tarihinden itibaren 15 gün içinde hazır bulunmanız gerekmektedir. Aksi takdirde kamulaştırma ile ilgili işlemler Belediyemizce Hukuk
Mahkemeleri nezdinde açılacak davalarla devam edilecektir.
Yukarıda Adı Soyadı yazılı maliklerin adresi tespit edilemediğinden söz konusu taşınmaz maliklerine tebliğ yerine kain olmak üzere 7201 sayılı tebligat kanununun

28.maddesi gereğince ilan olunur.  

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02398338

Zaman hızlandı mı, yoksa biz mi
kendimizi zamana kaptırdık?

Artık kimse yürümüyor; herkes
yetişiyor. Nereye, niye, kime… Orası
pek belli değil.

Bir mesaj yazıyoruz, karşı taraf iki
dakika geç cevap verse içimiz
daralıyor. Video izlerken 1.25 hız
yetmiyor, 1.5’e alıyoruz. Kahve bile
“hızlı” olmalı; beklemek neredeyse
bir kusur gibi.

Sanki hayat, sabredenleri değil;
acele edenleri ödüllendiriyormuş
gibi bir illüzyonun içindeyiz.

Oysa en büyük kayıplar, acele
kararların hatırasıdır.

Ve en derin pişmanlıklar, “biraz
daha dursaydım” cümlesinin
gecikmiş versiyonudur.

Bir haberi okumuyoruz,
başlığıyla hüküm veriyoruz.

Bir insanı tanımıyoruz, ilk
izlenimiyle yargılıyoruz.

Bir fikri anlamıyoruz, etiketleyip
geçiyoruz.

Hız, düşünmenin düşmanıdır.
Çünkü düşünmek; durmayı,

tartmayı, sindirmeyi ister.
Biz ise artık “hemen olsun”

nesliyiz.
Sabır, modası geçmiş bir erdem

gibi muamele görüyor.
İronik olan şu:
Bu kadar hızlandık ama hiçbir

yere varamadık.
Koşturuyoruz ama tatmin yok.
Tüketiyoruz ama doymuyoruz.
Konuşuyoruz ama

anlaşamıyoruz.
Yavaş kalmak ise geri kalmak

değildir.
Bazen yavaşlamak; görmek

demektir.
Duymak, anlamak, fark etmek

demektir.
Bir ağacın büyümesi hızlı değildir

ama köklüdür.
Bir insanın olgunlaşması ani

değildir ama kalıcıdır.
En kıymetli şeyler hep yavaş olur;

çünkü emek ister, sabır ister, zaman
ister.

Şimdi kendimize sormamız
gereken o sade ama rahatsız edici
soru şu:

Biz gerçekten yaşıyor muyuz,
yoksa sadece yetişiyor muyuz?

Necdet Yıldırım

Hız çağında 
yavaş kalmak

TZOB Genel Başkanı Şemsi Bayraktar, ""Geçen yıl ile bu yılın Ramazan ayı öncesindeki
fiyatlara baktığımızda markette en fazla fiyat artışı yüzde 197.4 ile limonda görüldü " dedi

Üretici fiyat değişimlerinin nedenleri
Üretici fiyat değişimlerinin nedenlerini
sıralayan Bayraktar, "Kuru soğanda
rekoltenin yüksek olması ve
sıcaklıkların artması nedeniyle
depolarda bozulmalar yaşanmaya
başlandı. Ürün kaybı riskini azaltmak
isteyen üreticiler, kuru soğanı kısa
sürede elden çıkarmak amacıyla
piyasaya düşük fiyatlardan sunmaya
başladı. Patateste ise piyasada

durgunluk yaşanıyor, alıcı talebinin
zayıf olması fiyatları olumsuz
etkiliyor. Talebin azalması 
karnabahar fiyatlarının gerilemesine
sebep oldu. 2025 yılında yaşanan 
zirai don sebebiyle fındık rekoltesi
düştü. Fakat buna rağmen piyasada
oluşan fındık fiyatları son 
dönemlerde manipülatif 
hareketlerle düşürüldü" dedi.

Ayçiçek yağı litre
fiyatının farklı 
marketlerdeki
değişimi yüzde 68.3
Aynı marka ürünlerin farklı
marketlerdeki fiyat değişimini de
değerlendiren Bayraktar, 5 farklı
ürünün 4 farklı marketteki
fiyatlarına yönelik çalışma
yaptıklarını belirterek, şunları
kaydetti: "Yaptığımız çalışmada; 1
litre X marka Ayçiçek yağının fiyatı
marketlerde 109 lira 90 kuruş ile 179
lira 95 kuruş arasında değişiyor.
Ayçiçek yağı litre fiyatının farklı
marketlerdeki değişimi yüzde 68.3'ü
buluyor. 1 kilogram X marka
nohudun fiyatı, marketlerde 109 lira
90 kuruş ile 154 lira 95 kuruş arasında
değişiyor. Nohutta aynı markanın
farklı marketlerdeki fiyat değişimi
yaklaşık yüzde 41’i buluyor. 1
kilogram X marka bütün tavuk
fiyatı, marketlerde 95 lira ile 119 lira
95 kuruş arasında değişiyor. Aynı
marka bütün tavuğun farklı
marketlerdeki fiyat değişimi yüzde
26.3’ü buluyor. 1 litre X marka sütün
fiyatı, marketlerde 57 lira 90 kuruş
ile 70 lira 90 kuruş arasında
değişiyor. Sütün farklı marketlerdeki
fiyat değişimi yüzde 22.5’i buluyor. 
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İzmir Büyükşehir Belediye
Başkanı Cemil Tugay’ın kadınların
toplumsal hayatta güçlendirilmesi,
karar alma mekanizmalarında etkin
rol alması ve eşitlikçi politikaların
kentin her alanında kurumsallaşması
yönündeki çalışmaları, uluslararası
platformlara taşınmaya devam
ediyor. Önümüzdeki üç yıllık
dönemin yol haritasının belirlendiği
UCLG-MEWA Kadın Komitesi
Başkanlık Divanı Toplantısı'na; İzmir
Büyükşehir Belediyesi Kadın ve Aile
Hizmetleri Dairesi Başkanı Anıl
Kaçar, Kadın Çalışmaları Şube
Müdürü Berna Yurdusev Payamlıdağ
ile İzmir Akdeniz Akademisi UCLG
Kültür Komitesi çalışmalarını
yürüten Pınar Özgüç ve Dr. Ayşegül
Sabuktay katıldı.

Kadın odaklı hizmetler
Görevin temsili bir unvan

olmaktan öte, bölgesel ölçekte bir
dönüşüm sorumluluğu olduğunun altı
çizilen toplantıda, "Kadın güçlenirse
kent güçlenir" ilkesi etrafında
şekillenen politikalar ele alındı. İzmir
heyeti, kentte yürütülen kadın odaklı
hizmetleri, fırsat eşitliğini sağlayan
sosyal belediyecilik uygulamalarını,
kalıcı, denetlenebilir, ölçülebilir
projeleri ve İzmir Büyükşehir
Belediyesi'nin UCLG Kültür

Komitesi'nin yönetimindeki görevi
kapsamında yürüttüğü çalışmaları diğer
üye kentlerin temsilcileriyle paylaştı.
Toplantı, kadınlar için daha adil,
güvenli ve eşit kentler inşa etme
yolculuğunda önemli bir zemin
oluşturdu.

Divan toplantısı öncesinde,
komitenin üst düzey temsilcileri ve
farklı şehirlerden gelen yöneticilerin
katılımıyla teknik ve kültürel bir saha
gezisi düzenlendi. Kurumlar arası

deneyim paylaşımını artırmak amacıyla
Yeşilova Çınar Çocuk Evi, Alzheimer
Yaşam Evi, Kadın Girişimciler
Merkezi, Kapanca Sokak ve Oyuncak
Müzesi gibi merkezler ziyaret edilerek
örnek projeler yerinde incelendi.

Uluslararası düzeyde katılım
Kadın politikaları üzerine bölgesel

vizyonun belirlendiği buluşma, ulusal
ve uluslararası düzeyde önemli
isimleri bir araya getirdi. Toplantıda

İzmir heyetinin yanı sıra İzmit
Belediye Başkanı Fatma Kaplan
Hürriyet'in başkanlık ettiği heyet,
UCLG-MEWA Genel Sekreteri Dr.
Mehmet Duman, Amman  Belediyesi
Toplumsal Kalkınmadan Sorumlu
Genel Müdür Yardımcısı Thamer
Shobaki, UCLG-MEWA Genel
Koordinatörü Yehia Ibrahim ve
Safranbolu Belediyesi Başkan
Yardımcısı Kemal Akgül yer aldı.
OĞUZ YÖRÜK

Toprak Ana Rotary Kulübü
ile Urla Belediyesi arasında,
Urla ilçesi Birgi Mahallesi’nde
“Zeytin Koleksiyon Bahçesi”
oluşturulmasına yönelik işbirliği
protokolü imzalandı. Proje,
hem tarımsal mirasın
korunmasını hem de kültürel
sürdürülebilirliği hedefleyen
örnek bir çalışma olarak dikkat
çekiyor.Protokol imza törenine,
Rotary Bölge 2440 Federasyon
Başkanı Adnan Sözeri, eşi
Huriser Sözeri ile Toprak Ana
Rotary Kulübü üyeleri katıldı.
İmza protokolü Urla Belediye
Başkanı Selçuk Balkan ve 

Toprak Ana Rotary Kulübü
Başkanı Müge Çakır arasında
gerçekleşti.Protokol
kapsamında, ülkemizin farklı
bölgelerinden temin edilecek
yöreye özgü zeytin türleri ile
çeşitli tıbbi ve aromatik bitkiler

birarada dikilecek. Böylece
hem zeytin çeşitliliğinin
korunması hem de yerel
tarımsal üretimin
desteklenmesi amaçlanıyor.

Türkiye’nin dört bir
yanından getirilecek özel
zeytin fidanlarıyla
oluşturulacak koleksiyon
bahçesi, yalnızca bir tarım
alanı değil; aynı zamanda bir
kültür ve eğitim merkezi olarak
da kurgulanıyor. Bahçede
uzmanlar nezaretinde düzenli
tarımsal ve kültürel eğitim
programları planlanıyor.

Atatürk’ün vasiyeti
Zeytin Koleksiyon

Bahçesi’nin, Ulu Önder Gazi
Mustafa Kemal Atatürk’ün
zeytin ve tarıma verdiği öneme
atıfla hayata geçirildiği
vurgulanırken, Rotary Bölge

Federasyonu ve Toprak Ana
Rotary Kulübü üyeleri projeye
destek vermekten duydukları
memnuniyeti dile getirdi.

Rotary Bölge 2440
Federasyonu Başkanı Adnan
Sözeri yaptığı konuşmada,
“Atamızın zeytine ve üretime
verdiği değeri yaşatacak bu
anlamlı projede yer almaktan
büyük onur duyuyoruz. Bu
bahçe, yalnızca bir dikim alanı
değil; gelecek kuşaklara
bırakılacak bir bilinç mirasıdır”
dedi.Toprak Ana Rotary
Kulübü ile Urla Belediyesi’nin
işbirliğinde hayata geçirilecek
proje, Urla’nın tarımsal
kimliğini güçlendirmesi ve
zeytin kültürünü gelecek
nesillere aktarması açısından
önemli bir adım olarak
değerlendiriliyor. 
HABER MERKEZİ

Kadın dostu kent İzmir
UCLG-MEWA Zirvesi’nde

Balkan, hemşehrilerini
iftar sofralarında
buluşmaya davet etti
Urla Belediyesi, Ramazan ayının
manevi atmosferini, birlik ve
dayanışma ruhunu ilçe genelinde
yaşatmak amacıyla mahalle ve
köylerde iftar programları
düzenleyecek.
Ramazan ayı süresince farklı
noktalarda kurulacak iftar
sofralarında vatandaşlar bir araya
gelerek aynı sofrayı paylaşacak.
Toplumsal birlikteliği pekiştirmeyi
hedefleyen Ramazan sofrasının ilk
iftar yemeği bugün Balıklıova
Köyü’nde gerçekleştirilecek.

Dayanışma ayı
Ramazan ayının
toplumsal
dayanışmanın en
güçlü şekilde
hissedildiği özel
bir zaman dilimi
olduğunu
vurgulayan Urla
Belediye
Başkanı Selçuk
Balkan,
"Ramazan ayı;
paylaşmanın,
dayanışmanın ve
kardeşliğin en güzel şekilde
yaşandığı bir aydır. Bizler de Urla
Belediyesi olarak bu dayanışmayı
ilçemizin dört bir yanında
hemşehrilerimizle birlikte yaşamak
istiyoruz. Kuracağımız iftar
sofralarında gönüllerimizi
birleştirecek, birlik ve
beraberliğimizi daha da
güçlendireceğiz. Tüm
hemşehrilerimizi bu sofralarda
buluşmaya davet ediyorum" dedi.
HABER MERKEZİ

Zeytin Koleksiyon Bahçesi için güçbirliği

Efeler Belediye Başkanı Anıl
Yetişkin, Ramazan ayı dolayısıyla
bir mesaj yayınladı. Ramazan’ın
dayanışma ayı olduğunu vurgulayan
Başkan Yetişkin, “Ramazan’a bir
kez daha kavuşmanın huzurunu ve
mutluluğunu yaşıyoruz. Bu ay;
yalnızca oruç tutulan günlerden
ibaret değil, aynı zamanda birlik ve
beraberliğimizi güçlendirdiğimiz,
paylaşmanın ve dayanışmanın
değerini yeniden hatırladığımız özel
bir zaman dilimidir” dedi. 

Efeler Belediyesi’nin kentte
dayanışmayı büyütmek için çok
sayıda projeyi hayata geçirdiğini
ifade eden Başkan Yetişkin, “Sosyal
belediyeciliği sözde değil özde
yaşatıyoruz. Kardeş Eli projemizle
ihtiyaç sahibi ailelerimize gıda ve
kıyafet desteği sağlıyor, market
alışveriş kartlarımızla
vatandaşlarımızın temel ihtiyaçlarını
karşılamalarına katkıda
bulunuyoruz. Amacımız, hiçbir evde
eksik bir sofra, hiçbir çocukta
mahcup bir bakış kalmamasıdır.

Evde bakım hizmetlerimizle;
yaşlı, yatağa bağımlı, kronik
rahatsızlığı bulunan ya da günlük

yaşamında desteğe ihtiyaç duyan
hemşehrilerimizin yanında olmaya
devam ediyoruz. Alanında uzman ve
güler yüzlü ekiplerimiz, hem şehir
merkezinde hem de kırsal
mahallelerimizde titizlikle çalışarak
vatandaşlarımızın hayatına
dokunuyoruz” diye konuştu. 

Efeler Belediyesi’nin
Ramazan’da farklı mahallelerde
kuracağı iftar sofralarına da değinen
Başkan Yetişkin, “Ramazan
boyunca ilçemizin farklı
mahallelerinde kuracağımız iftar
sofralarında bir araya gelecek, aynı

ekmeği bölüşmenin, aynı sofrada
buluşmanın bereketini birlikte
yaşayacağız. Kimsenin kendini
yalnız hissetmediği, herkesin
birbirine omuz verdiği bir kent için
var gücümüzle çalışmaya devam
edeceğiz” ifadelerini kullandı. 

Başkan Yetişkin, “Bu duygu ve
düşüncelerle tüm hemşehrilerime
sağlık, barış ve mutluluk diliyor;
Ramazan ayının ilçemize, ülkemize
ve tüm insanlığa huzur getirmesini
temenni ediyorum” sözleriyle
konuşmasını tamamladı.
SİBEL KEZER
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1. (SULH HUKUK MAH.) SATIŞ MEMURLUĞU
2025/13 SATIŞ

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun
ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi
üzerinden 2025/13 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen kıymeti
ve önemli vasıfları:
TAŞINMAZIN
Özellikleri : İZMİR İLİ MENDERES İLÇESİ GÜMÜLDÜR MAHALLESİ KÖYALTI MEVKİİ 3 ADA
11 PARSELDE KAİN 3 NOLU BAĞIMSIZ BÖLÜM OLUP, 70,00 M2
YÜZÖLÇÜMLÜ ÜÇ KATLI BETONARME BİNA VE ARSASI VASIFLI TAŞINMAZ olup, taşınmaz
6213 nolu sokağa cephesi bulunmaktadır. Sahil Caddesine 30 m, Sevgi Caddesine 125 m, plaja
150 m, Mertem ana Caddesine 170 m Gümüldür gece pazarına 250 m mesafesi bulunmaktadır.
Turistik beldede bulunmaktadır. Bağımsız bölümün içinde bulunduğu bina yaklaşık 40-45
yaşlarında betonarme karkas bina olup yaşından kaynaklanan yıpranma oranı %40 se-
viyesindedir. (1 nolu resim 28.04.2007 tarihli olup yaklaşık 25 yaş civarındadır. Keşif tarihi
itibariyle 40-45 Aralığında olduğu kanaatine varılmıştır. Keşif çekilen 3 nolu fotoğrafa göre bina
dış cephesi tadilat görmüştür. Dava konusu 3 nolu bağımsız bölümde odalar 2+1 formatında olup
Salon + 2 oda + mutfak + koridor + banyo wc + balkon bulunmaktadır. Salon, odalar, koridor ve
mutfakta yerler karo seramik, iç kapılar ahşap, pencere doğramaları PVC, camları çift camlıdır.
Bağımsız bölüm alanı yaklaşık 70,00 m² dir.
Adresi : Gümüldür Mah. 3 Ada 11 Parsel Menderes / İZMİR
Yüzölçümü : 70 m2
İmar Durumu : 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı içerisinde Konut alanında kalmakta olup,
Yapılaşma Koşulunun; Ayrık nizam 2 kat, E: 0,30, Yençok:6,50m olduğu
Kıymeti : 4.400.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Kat Mülkiyetine çevrilmiştir.
Artırma Bilgileri

Başlangıç Tarih ve Saati : 27/04/2026 - 14:10
1.Artırma -----------------------------------------------------------------------------------------------------------

Bitiş Tarih ve Saati : 04/05/2026 - 14:10
Başlangıç Tarih ve Saati : 01/06/2026 - 14:10

2.Artırma -----------------------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 08/06/2026 - 14:10

(İİK m.114 ve m.126)(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02404086

Birleşmiş Kentler ve Yerel Yönetimler Orta Doğu ve Batı Asya Bölge Teşkilatı Kadın Komitesi
Başkanlık Divanı Toplantısı’na Büyükşehir Belediyesi, uzmanlardan oluşan bir heyetle katıldı

‘Dayanışma, birlik ve 
beraberliği yaşatacağız’
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SAĞLIKLI YAŞAM İÇİN BİRARAYA GELİP YÜRÜDÜLER

İzmir Büyükşehir Belediyesi bünyesinde
çalışmalarını sürdüren Genç İzmir, gençlerin
sağlıklı yaşam alışkanlıkları kazanmasını teşvik
etmek ve doğayla bağlarını güçlendirmek amacıyla

Buca Kaynaklar’da doğa
yürüyüşü etkinliği

düzenledi. Kent
yaşamının

yoğun
temposuna
kısa bir
mola
veren
gençler,
doğayla iç
içe bir gün

geçirme
fırsatı buldu.

Etkinlik, İzmir
Büyükşehir

Belediyesi Kadın
ve Aile Hizmetleri

Dairesi

Başkanlığı’na bağlı Gençlik Çalışmaları
Şube Müdürlüğü koordinasyonunda
gerçekleştirildi. Sabah saatlerinde Buca Belediyesi
Tarık Akan Gençlik Merkezi önünde biraraya
gelen 75 genç, etkinlik öncesinde kısa bir
bilgilendirme toplantısına katıldı. Yürüyüş
kuralları, parkur hakkında teknik bilgiler ve
güvenlik uyarılarının paylaşılmasının ardından
rotaya doğru hareket edildi.

Zihinsel dinlenme
Gençlerin rotası, doğası ve temiz havasıyla bilinen
Buca Kaynaklar oldu. Çınaraltı Meydanı’ndan
başlayan yürüyüş, Gürlek Şelalesi güzergâhı
boyunca devam etti. Bol oksijenli parkur,
katılımcılara hem fiziksel aktivite hem de zihinsel
dinlenme imkânı sundu.
Yaklaşık birkaç saat süren yürüyüş boyunca
gençler, tempolu adımlarla ilerlerken bir yandan da
birbirleriyle kaynaşma fırsatı buldu. Farklı
ilçelerden katılan gençler, ortak ilgi alanları
etrafında sohbet ederek yeni dostluklar kurdu.
Etkinlik, sadece bir spor faaliyeti olmanın ötesinde

sosyal etkileşimi artıran bir buluşmaya dönüştü.
Doğanın içinde geçirilen zamanın stres azaltıcı
etkisini deneyimleyen katılımcılar, şehir hayatının
gürültüsünden uzaklaşmanın kendilerine iyi
geldiğini ifade etti. Gürlek Şelalesi çevresinde
verilen molada bol bol fotoğraf çeken gençler,
İzmir’in doğal güzelliklerini yakından tanıma
fırsatı yakaladı.
Etkinliğe katılan gençler, İzmir Büyükşehir
Belediyesi’nin düzenlediği ücretsiz etkinliklerin
hem fiziksel hem de ruhsal sağlık açısından önemli
olduğunu belirtti. Kentin farklı bölgelerinde
gerçekleştirilen doğa yürüyüşleri sayesinde yeni
yerler keşfettiklerini dile getiren katılımcılar,
organizasyondan duydukları memnuniyeti ifade
ederek belediyeye teşekkür etti.
Genç İzmir’in önümüzdeki süreçte de doğa
yürüyüşleri, atölye çalışmaları ve sosyal
etkinliklerle gençleri bir araya getirmeye devam
edeceği belirtildi. Böylece gençlerin hem aktif
yaşam alışkanlığı kazanmaları hem de kente 
aidiyet duygularının güçlenmesi hedefleniyor.
HABER MERKEZİ

Gençler doğayla
buluştu

Gençler doğayla
buluştu

Gençler doğayla
buluştu

Gençler doğayla
buluştu

Gençler doğayla
buluştu

Gençler doğayla
buluştu

Genç İzmir’in Buca Kaynaklar’da düzenlediği etkinlikte gençler, Çınaraltı
Meydanı’ndan Gürlek Şelalesi’ne uzanan parkurda sağlıklı yaşam için adım attı

Sabancı Holding Yönetim Kurulu
üyesi Melisa Sabancı Tapan,
Dubai'de teknolojik sistemler,
yapay zekâ ve gelecek
senaryolarının konuşulduğu
seminere katıldı. Tapan, sosyal
medya hesabından Dubai’deki
görüntülerini paylaştı.
HABER MERKEZİ

Tapan,
gelecek 
vizyonu
için
Dubai’de

Tapan,
gelecek 
vizyonu
için
Dubai’de

Tapan,
gelecek 
vizyonu
için
Dubai’de

Tapan,
gelecek 
vizyonu
için
Dubai’de

Tapan,
gelecek 
vizyonu
için
Dubai’de

Tapan,
gelecek 
vizyonu
için
Dubai’de

Patili dostlarla
empati dolu gün
Dünya Kediler Günü'nde, Konak
Engelsiz Yaşam Köyü öğrencilerini
konuk eden Konak Belediyesi Engelli
Kedi Evi ve Rehabilitasyon
Merkezi'nde yaşanan sevgi ve empati
dolu anlar kalpleri ısıttı.
Konak Belediyesi Veteriner İşleri
Müdürlüğü Dünya Kediler Günü'nde
anlamlı bir buluşmaya ev sahipliği
yaptı. Konak Engelsiz Yaşam
Köyü öğrencileri,
müdürlüğün
Halkapınar'daki
yerleşkesinde yer alan
Engelli Kedi Evi ve
Rehabilitasyon Merkezi'ni
ziyaret etti. Engellerin
kalktığı
buluşmada, sevgi
ve empati
başroldeydi.
Ziyaret
sırasında
Konak
Belediyesi'nin
deneyimli
veteriner
hekimleri
eğlenceli bir sunum

gerçekleştirdi ve Engelsiz
Yaşam Köyü
öğrencilerinin sorularını
yanıtladı.

Yuva bekliyorlar
Patili dostlara yuva olmak

isteyenler Konak
Belediyesi'nin web

sitesindeki Web sitesindeki
"Sahiplen" sekmesi üzerinden, 
444 35 66 numaralı iletişim hattını
arayarak veya hafta içi mesai 
saatleri içerisinde Halkapınar'daki
Veteriner İşleri Müdürlüğünü 
ziyaret ederek bilgi alabilir,
sahiplenme başvurusu yapabilir.
HASAN ERCAZİP

Folkart’ın minikleri mezun oldu
Folkart Academy, 2025–2026
eğitim döneminde eğitim alan
çocuk grubu katılımcıları
mezun oldu. Tiyatro
merkezli Oyunculuk
Atölyesi Çocuk
Grubu’nu
tamamlayan
katılımcılar,
düzenlenen
törenle
sertifikalarını
aldı.İzmir’de kültür-sanat
eğitimine erişimi artırma, genç
yetenekleri destekleme ve
sanatsal-kültürel üretimi teşvik

etme amacıyla kurulan Folkart
Academy’de, 2025-2026 eğitim

döneminin çocuk grubunu
başarıyla

tamamlayanlar
düzenlenen törenle
sertifikalarını
aldılar. Folkart
Academy

Koordinatörü
Volkan Severcan,

çocuklara yönelik
eğitim programında

oyunculuk, yaratıcı drama,
hareket, nefes-beden çalışmaları,
bale, ses-müzik gibi alanlarda

eğitim verdiklerini belirtti.
Severcan, programı başarıyla
tamamlayarak sertifika almaya hak
kazanan katılımcıları tebrik etti.
Ücretsiz ve profesyonel sanat
eğitimi modeliyle bugüne kadar
binlerce kişiyi sanatla buluşturan
Folkart Academy, her eğitim
döneminde farklı yaş gruplarından
katılımcılara sahne sanatlarını
deneyimleme imkânı sunuyor.
Folkart Academy’de Yetişkin Grubu
(15 Yaş+) derslerinde 2. dönem 28
Şubat – 5 Nisan 2026, 3. dönem ise
25 Nisan – 24 Mayıs 2026 arasında
gerçekleştirilecek. OĞUZ YÖRÜK
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